
Legyenek egy háromszög oldalai növekv® sorrendben a, b, c, és legyen b = aq, c = aq2(q ≥ 1). Ezek közt teljesülnek

a háromszög-egyenl®tlenségek, így többek között

c < a+ b azaz aq2 < +aq.

(A másik két egyenl®tlenség magától értet®d®en teljesül.) Mivel a pozitív, ahhoz, hogy ez teljesüljön,

q2 − q − 1 < 0

kell, hogy legyen. Ez a baloldali kifejezés két 0-helye közt teljesül, mivel q ezen kívül 1-nél nagyobb is kell legyen, így

azon mértani sorok felelnek meg, melyek hányadosára

1 ≤ q <
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.

Derékszög¶ háromszögnél

a2q4 = a2 + a2q2, tehát q4 − q2 − 1 = 0

kell legyen, aminek pozitív valós megoldása
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, tehát azok a derékszög¶ háromszögek felelnek meg, amelyek

hasonlók az 1,
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oldalakkal bíróhoz.
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